

“鲨鱼”归来 骑士降伏公牛 末节发威 “绿衫军”扑灭热火 NBA 季后赛“斗”起来了

□据 新华社电

NBA 季后赛首轮比赛北京时间 18 日揭开战幕,双双复出的“小皇帝”詹姆斯和“大鲨鱼”奥尼尔帮助东部头名克里夫兰骑士队在主场以 96:83 轻取芝加哥公牛队,获得开门红,而末节发威的波士顿凯尔特人队则在主场以 85:76 战胜迈阿密热火队。

【热点】

“鲨鱼”组合力压公牛

詹姆斯在骑士锁定东部第一后一直高挂“免战牌”;奥尼尔因拇指伤势自 2 月 25 日便从未上场,在休战期间“大鲨鱼”的体重减掉了 20 磅。志在帮助球队夺得总冠军的两人在复出之后马上进入状态,詹姆斯贡献 24 分和 6 个篮板,奥尼尔出场 24 分钟,得到 12 分和 5 个篮板,势不可当的“鲨鱼”组合让公牛难以招架。

詹姆斯说:“(赛前)我告诉队友,这是我们等待许久的比赛,我们在常规赛的拼搏以及在训练中的汗水全是为了季后赛。”或许是被“小皇帝”的言语所鼓舞,骑士此役可谓多点开花,全队共有 4 人得分上双。莫·威廉姆斯拿下 19 分和 10 次助攻的两双,贾米森也收获 15 分和 10 个篮板。反观在常规赛最后一刻才搭上季后赛“末班车”的公牛,虽然罗斯得到全场最高的 28 分,但其他球员火力不足还是让公牛出师不利。

羽毛球亚锦赛 中国队夺三金

□毛晓晓

在印度举行的羽毛球亚锦赛 18 日收拍,中国队夺得男、女单和女双三项冠军,名将林丹直落两局击败小将王睁茗夺得了首个亚锦赛冠军。

赛后林丹表示:“印度是我的福地,去年在海德拉巴赢得第三次世锦赛冠军,这次拿到亚锦赛冠军也很高兴。今年在欧洲的两场比赛状态不是太好,因此希望亚锦赛能有好的表现,而且自己也没拿过亚锦赛冠军。”

对于师弟王睁茗的表现,林丹说:“他还很年轻,有很长时间和很大上升空间,是中国男单非常有希望的新星。”

女单小花李雪芮对刘鑫经过长达 1 小时的内战,最终李雪芮以 2:1 拿下冠军。

女双小将田卿/潘攀仅用 27 分钟即以 21:10 和 21:6 轻松战胜泰国组合阿米塔帕/曼奇特夺冠。

男双比赛,韩国组合夺冠;马来西亚队夺得混双冠军。



加内特(右)与对手发生冲突。(网易图片)

【镜头】加内特肘击对手吃“红牌”

东部头名骑士轻松胜出,但排名第四的凯尔特人则赢得非常艰难。在与热火的比赛中,前三节“绿衫军”依旧继续着常规赛末段的低迷,一直落后于作客的热火。但在第四节,突然爆发的凯尔特人在进账 21 分的同时只让对手得到 10 分,

“绿衫军”因此扭转了前三节的颓势。

全场比赛得到 15 分的加内特是凯尔特人逆转取胜的首功之臣,在第三节球队落后热火 14 分时,正是他在攻防两端的出色发挥才让“绿衫军”在进入末节前将比分追成只差 2 分。不过他

在比赛快结束时为护队友两次肘击热火队队员,险些让比赛变成一场混战。加内特因此连吃两个技术犯规,当即被罚出场。热火方面,韦德在凯尔特人球员托尼·阿伦的严防下只得到 26 分,这比他在常规赛时的场均得分少了 7.7 分。

【战报】掘金、老鹰先拔头筹

当日还进行了另外两场季后赛的首轮比赛。丹佛掘金队在主场以 126:113

击败犹他爵士队,掘金球员安东尼·戴维斯狂砍 42 分。

亚特兰大老鹰队同样在主场

以 102:92 战胜密尔沃基雄鹿队,“鹰王”乔·约翰逊和毕比分别贡献 22 分和 19 分。

■七日体“谈”

“学费”交得有点儿高

□李新伟

带着一线希望,主力倾巢出动,力求亚冠一胜……亚冠联赛小组第五轮比赛上周进行,远赴客场的河南建业队希望能取得一个略带安慰性的结局,可最终未能如愿,出线也彻底成了泡影。

征战亚冠联赛前,建业队也是下了一番工夫,进行了全方位的备战,毕竟这是首次“外战”,较以往有所突破,也是开眼界、积累经验的好机会。可等比赛一开打才发现,咱还是有些闷着头踢的味道,本来觉得有望从新加坡军团那里打开局面,结果踢来踢去发现对方也不是省油的灯,反而从咱这里赚走不少分。亚冠即是如此,再想想那些在欧冠厮杀的豪门,啥也不用说了,还是脚踏实地一步步来吧。说实话这次“学费”交得有点儿高,有不少教训,好听一点儿就是积累了宝贵经验。期待建业明年再来,但愿能真正把学到的东西消化掉、消化好。

其实不单建业队交了不菲的“学费”,整个中超乃至中国足球在去年的亚冠联赛中也不小代价。目前参赛的 4 支队伍中,已有 3 支被淘汰,仅剩北京国安在苦苦支撑。而且,在同宿敌韩国球队的比赛中,中国球队全面处于下风。不久前国足虽然以一场胜利终结了多年逢韩不胜的怪圈,但那毕竟只是一场比赛,“恐韩症”的阴影似乎远未散去。这次亚冠小组赛的结果,就说明中超球队有待继续补课。

NBA 常规赛上周全部结束,克里夫兰骑士队凭借 61 胜 21 负的成绩再次获得常规赛第一,进一步让“西强东弱”的传统观点没了市场。总感觉这个赛季的常规赛有点儿波澜不惊,球星的实力和团队的默契,似乎远没想象中发挥得那么淋漓尽致。接下来是淘汰赛,期待能让球迷真正嗅到硝烟的味道,毕竟 NBA 式的悬念,是联赛的招牌,很让人期待。

后奥运时代,竞技场不甘于沉

寂,似乎也开始“学习”娱乐圈,多少抖点料,不管真实不真实,给大家提供点茶余饭后的谈资。这不,乒乓球界就出了个“牵手门”,主角竟是平时行事低调的孔令辉,坊间顿时热炒这个话题,而且“有照片为证”,引得孔令辉的未婚妻一方也出面澄清,说相信孔的为人,这也不影响两人成亲。这事儿似乎就此要告一段落,但它的八卦风格总让人感觉怪怪的。

除了乒乓球,羽毛球界也有“非传统消息”传出来,据说世界冠军、前混双世界第一的名将郑波因违反队规,被退回省队。有传闻进一步提到他是因为喝酒夜不归宿被发现而遭处罚的。个中原因至今仍未定论,但媒体报道郑波确实已回到省队进行训练。其实,各方对此越是讳莫如深,越容易勾起球迷的好奇心。还不如让信息透明化,这样少了外界些许猜疑,也让相关当事方减轻压力,把心思全用在训练场上,这样岂不更好?

■图话体坛



4 月 18 日,广东东莞队球员朱芳雨(右)在比赛中上篮。当日,在 2009-2010 赛季 CBA 总决赛第二场比赛中,广东东莞银行队主场以 85:80 战胜新疆广汇队,总分以 2:0 领先。(新华社发)



4 月 17 日,何姿在女子三米板比赛中。当日,在墨西哥韦拉克鲁斯举行的 2010 年国际泳联世界跳水系列赛墨西哥站的比赛落下帷幕。中国选手何姿以 385.15 分的优异成绩获得女子三米板金牌。(新华社发)



4 月 18 日,经过两天的角逐,洛阳牡丹花会“金堆成丽云杯健身操(舞)、健美健身”公开赛在万达广场结束。比赛中,青春气息浓郁的健美操表演以及阳刚味十足的健美大赛,赢得了现场观众阵阵掌声。记者 张光辉 摄



4 月 18 日,巴顿在领奖台上高举奖杯。当日,在 2010 年 F1 中国站比赛中,迈凯轮车队英国车手巴顿以 1 小时 44 分 42 秒 163 的成绩获得冠军。(新华社发)